

Corrigendum**Polar Effects on the Addition of Alkyl Radicals to Diethyl Vinylphosphonate**

By JEHAN A. BABAN and BRIAN P. ROBERTS

J.C.S. Chem. Comm., 1979, 373.

On p. 373, r.h.s., at the end of the 4th paragraph, the sentence "If $2k_t$ increases - - - - - differences in k_{add} ." should be deleted.